BILANCE DOPRAVY V KLIDU DLE CSN 73 6110/ 21

CERKA - Trojanovice (centralni oblast) POCET STANI
UCELOVA JEDNOTKA
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Al Spolegensky sal 300 3 100,0 1,11 111 111 1,3 289
A2 Détska herna 20 5 4,0 1,11 5 5 2,2 22
A3 Kavarna 70 6 11,7 1,11 13 13 3,6 94
A
A2.1 Spolecenksy sal 124 3 41,3 1,11 46 46 1,3 120
A2.2 Spolecenksy sal 50 3 16,7 1,11 19 19 1,3 50
A2.3 Administrativa 176 35 5,0 1,11 6 6 1,35 17
CELKEM OBLAST A 200 592
B1.1 Sluzby 140 50 2,8 1,11 4 4 4,5 36
B1.2 Sluzby 145 50 2,9 1,11 4 4 4,5 36
B1.3 Sluzby 126 50 2,5 1,11 3 3 4,5 27
B1.4 Sluzby 135 50 2,7 1,11 3 3 4,5 27
B
B2.1 Sluzby 140 50 2,8 1,11 4 4 4,5 36
B2.2 Sluzby 145 50 2,9 1,11 4 4 4,5 36
B2.3 Sluzby 126 50 2,5 1,11 3 3 4,5 27
B2.4 Sluzby 136 50 2,7 1,11 4 4 4,5 36
CELKEM OBLAST B 29 261
Cc1 Sluzby 332 50 6,6 1,11 8 8 4,5 72
c2 Sluzby 0 50 0,0 1,11 0 0 4,5 0
SO 4220 Turisticka véz 240 50 48 1,11 6 6 2,4 29
C
C2 Byty 0 1 ob. mistnosti 2 2 1,0 1,11 2 2 1 4
Cc2 Byty do 100 m2 4 1 4,0 111 5 5 1 10
C2 Obytny okrsek 10 20 0,5 1,11 1 1 1,4 3
CELKEM OBLAST C 22 118
D1 Vyroba 5 4 13 1,11 2 2 1,45 6
D D2 Restaurace 240 6 40,0 1,11 45 45 4 360
SO 5220 Turisticka véz 120 50 2,4 1,11 3 3 2,4 15
CELKEM OBLAST D 50 381
Gl.1,G2.1 Zakladni $kola 160 5 32,0 1,11 36 36 1,75 126
G
G1.2 Matefska Skola 24 5 4.8 1,11 6 6 8 96
CELKEM OBLAST G 42 222
CELKEM CENTRALNI OBLAST 343 1574




